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1. Zvijezda na slici sastoji se od 12 jednakih jednakostraničnih 

      trokuta. Opseg zvijezde je 36 cm. Koliki je opseg zatamnjenoga

            šesterokuta?    
A) 6 cm 

B) 12 cm 

C) 18 cm

D) 24 cm 

E) 30 cm
2. [image: image2.emf]Slika prikazuje pravilan deveterokut. Pravci kojima pripadaju dvije stranice zatvaraju kut s vrhom u točki X. Koliki je taj kut?


 

A) 40°
         B) 45°
C) 50°
            D) 55°
      E) 60°    
3. [image: image3.emf] 

Ela je nacrtala 6 vrhova pravilnog šesterokuta. Spajajući dužinama neke od njih dobila je geometrijske likove. 
Koji lik nije mogla dobiti?

A) trapez 
B) pravokutan trokut 
C) kvadrat 

D) zmaj(deltoid) 
 
E) tupokutan trokut
4. U Čarobnoj zemlji ima pet gradova. Svaka dva grada povezana su 
jednom cestom, od kojih su neke vidljive a neke nevidljive. Samo
sedam cesta je vidljivo na karti Čarobne zemlje. Alisa ima magične 
naočale i s njima vidi one ceste na karti koje su drugima nevidljive. 
Koliko nevidljivih cesta ona može vidjeti?
A) 9 

B) 8 

C) 7 

D) 3 

E) 2
